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1 EQUIPOS. 
 

1.1 Descripción Central CSZ002 y Alimentador SAI002. 
 

CSZ002 Central de Control                                                       SAI002 Alimentador con Baterías (Modulo Adicional) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
La referencia CSZ003 contiene la Central de Control (CSZ002) y el alimentador (SAI002). 
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1.2 Características de la Central CSZ002 y Alimentador SAI002. 
 

1.2.1 CSZ002 - Características Central. 
 

Características Eléctricas 

 

Alimentación:    5 Vdc – 4A USB Tipo C 

Consumo:    20W 

Batería:     SAI002 Accesorio adicional 

Interfaces:     1 x RJ45 (Ethernet) 

3 x USB 2.0 

1 x Alimentación USB C 

Temperatura de trabajo:    0º- 40 ºC 

Clase de protección:   III 

Dimensiones (mm):   89 x 125 x 44 

Peso:     350-400 g 

Montaje:     Superficie / Carril DIN 

 

Características Técnicas 

 

Conectividad por Ethernet, Wi fi o tarjeta SIM (con dongle adicional no incluido). 

 

Funcionamiento autónomo con batería. (SAI002). 

 

Arquitectura Cliente-Servidor (Webserver): 

 

La central permite cargar planos de instalación, múltiple configuración de programación de test, 
múltiples modos de operación (luminarias, instalación), diseño adaptativo. Visualización multi-interface 
(tablets, smartphones, laptops, PC), control remoto sin ningún módulo extra (ethernet), actualizaciones 
automáticas (planos, bases de datos, firmware, etc.) a través de conexión ethernet o USB, registro de 
eventos y resultados de test exportables, envío por correo electrónico de lista de fallos configurable, 
posibilidad de trabajar con múltiples idiomas, opciones de configuración avanzadas (fecha de 
mantenimiento, configuración de E/S digitales, etc...). 

 

Características Sistema 

 

Sistema de Control:   SmartZ® 

Comunicación:       Wireless 

Frecuencia de funcionamiento:  2,4 GHz 

Certificación - Normas:   CE    ENEC    CIVIL DEFENSE    UKCA 
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1.2.2 SAI002 - Características Modulo Carga Batería. 
 

Características Eléctricas 

 

Alimentación:    230 Vac 

Tensión salida:    5 Vdc - 4A 

Consumo:    25 mA – 6W 

Batería:     6.4V-1.5Ah LFP 

Temperatura de trabajo:    0º- 40 ºC 

Clase de protección:   IP20 

Dimensiones (mm):   90 x 157 x 70 

Peso:     350 gr 

Montaje:     Superficie / Carril DIN 

 
 
 
 

1.3 Sistema SmartZ®. Comunicaciones. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Central / Dispositivos 
2  opciones de Comunicación con 

diferentes Dispositivos. 
(PC, Tablets, Smartphones): 

 

• Wifi 

• Cable Ethernet 
 
Alimentador con Baterías 
Equipo para alimentar la Central 
con baterías para una autonomía 
suficiente, para tener 
comunicación con el Sistema, en 
caso de fallo de energía. 

Central / Luminarias 

• SmartZ®, Sistema de Comunicaciones con la tecnología más 
avanzada. Esta tecnología se utiliza para crear mallas 
inteligentes altamente fiables. 

• Incluye múltiples características para evitar recibir y emitir 
interferencias. Sistema multicanal que utiliza 40 canales de 
frecuencia en la banda de frecuencia ISM de 2,4 GHz. 

• Su algoritmo permite operar automáticamente con los 
dispositivos y que se conecten localmente, evitando las 
frecuencias utilizadas por otros sistemas inalámbricos. 

• Con esta tecnología las Comunicaciones son completamente 
automáticas y adaptables localmente, facilitando instalaciones 
a gran escala (otros sistemas inalámbricos necesitan 
funcionar con diferentes frecuencias para cada ubicación). 

• Comunicación con más de 10.000 luminarias, directamente, 
con una sola Central. 
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1.4 Instalación del Sistema SmartZ®  (Pasos de Instalación). 
 
La comunicación, entre la central de control (CENTRAL) y luminarias, es inalámbrica, “Sistema SmartZ®”. 
 
INSTALACION LUMINARIAS 
 

INSTALAR las luminarias, conectándolas únicamente a tensión de red. (Ver “Instrucciones de luminarias”). 

• Las luminarias tienen una etiqueta con el número de serie. Este número es único para cada luminaria. 

• Las luminarias comunican (Sistema SmartZ) con el Central y con las luminarias cercanas. 

• Distancia Central-Luminarias <30m. Distancia Luminarias-Luminarias <30m. (*Distancias en condiciones 
estándar de instalación). 

• Existen EXCEPCIONES de Instalación. Es posible que algunas Áreas por su arquitectura tengan 
dificultad para la comunicación. (Ver punto siguiente, con su explicación) 
 

ANOTAR Número de Serie de cada Luminaria en planos. 

• Anotar en plano de la instalación, el número de serie de la luminaria instalada y la ubicación de la 
misma (Se adjunta: Etiqueta Adhesiva, en lateral de la caja unitaria con número de serie). 
Pegar en plano de papel, sobre ubicación de luminaria. Pasar estos números a plano final en CAD. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
P 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
INSTALACION CENTRAL (CSZ002) y EQUIPO ALIMENTADOR-BATERIAS (SAI 002) 
 

INSTALAR CENTRAL y SAI.  (Consultar Videos: https://zemper.com/producto/central-smartz/Instalación) 

• La Central y Equipo Alimentador-Baterías, debe instalarse en lugares VISIBLES y ACCESIBLES. 
 (En pared <2m. de altura), no en cuartos aislados. 
Instalar en lugares con luminarias cercanas <30m. (Salas técnicas, Rack). 

CSZ002 - Montaje en Superficie, con Posibilidad de montaje en Carril DIN. (2x Fijaciones) 
SAI002  - Montaje en Superficie, con Posibilidad de montaje en Carril DIN. 
 

CONECTAR CENTRAL.  

• Central CSZ002 – Central:  
Conectar Cable USB-C (incluido) entre, 5VDC (SAI: pos. 26 +, pos. 27-), a entrada USB-C de Central. 
Conexión datos Ethernet. (Cambio de parámetros de Red, consultar “Manual de Interface Usuario”). 
Asegurar que el Pendrive-DONGLE IoT, esta montado en el puerto USB 

• Alimentador-Baterías SAI002: Alimentar a 230Vac. Conectar a entrada 230V. (SAI: pos.1, pos.3) 
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1.5 EXCEPCIONES de instalación de Luminarias “Sistema SmartZ”. 
 
El efecto Faraday, hace que existan zonas de excepción para las comunicaciones. 
 
Efecto Faraday:  
“Cuando un recinto cerrado está recubierto de metal o en su defecto, de unas mallas metálicas que lo rodeen, el 
interior del recinto no recibe influencias de campos eléctricos externos. Las ondas electromagnéticas o señales solo 
se transmiten por el exterior”. 
 
Según sean las estructuras metálicas, las comunicaciones pueden ser de mayor o menor calidad, llegando incluso a 
no establecer la comunicación en el caso más desfavorable. 
 
Existen EXCEPCIONES de instalación: Es posible que algunas zonas o áreas, por su arquitectura tengan dificultad 
para la comunicación. En caso de instalación en estas zonas, se recomienda hacer un estudio previo, detallado de 
conectividad en estas zonas. 

• IMPORTANTE: Es posible que luminarias instaladas en zonas de EXCEPCION, no comuniquen. 
 
Zonas o Áreas con posible dificultad de Comunicación entre luminarias: 

• Zonas con muros especialmente reforzados (Hormigón). 

• Zonas con estructuras metálicas, Cubiertas, Túneles, Galerías técnicas, Zonas industriales, ...  
 
Para estas zonas o áreas de excepción, se recomiendan las siguientes acciones: 
 

• Reforzar estas zonas, añadiendo más cantidad de luminarias o añadir luminarias “Repetidoras” (referencia 
BSZ01). 

• Conectar las luminarias con otro Sistema de comunicaciones, con Cable-Bus (Sistema ZD+) o Modo 
Autotest. 

 

2 RECONOCIMIENTO DE LA INSTALACION. 
 
La central reconoce automáticamente todas las luminarias conectadas.  
Pulsando solamente sobre un solo botón: “Activar Dispositivo”. 
 
Conexión a la Central, mediante el software de Interface de Usuario: 
 

- En barra de búsqueda de Chrome/Firefox, introducir la dirección IP que aparece en el display del nodo, 
seguido de dos puntos, con el puerto 3030. 
 
Ejemplo de dirección IP a introducir en barra superior de búsqueda del navegador:     10.0.0.8:3030 

 
Iniciar sesión (Acceder con el usuario y contraseña). 
Pulsar en Menú – Puesta en Marcha – Descubrimiento . 
Para iniciar el Descubrimiento pulsar en:    “Activar Dispositivo”. 
Para Finalizar o pausar el Descubrimiento pulsar en: “Desactivar Dispositivo”. 
Resultados del reconocimiento, ver Listado:   pulsar en Menú – Puesta en Marcha – Listado. 
Resultados del reconocimiento, ver Gráficos: pulsar en Menú – Inicio. 
 
Para un mejor seguimiento de todos los procesos, pulsar en: “Iniciar Tutorial”. 
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3 APLICACIÓN – MENUS (Interfaz de usuario). 
 
Objetivo del Software y del Sistema: 
 

- Gestión de múltiples edificios o plantas, con la misma central. 
- Reconocer todas las luminarias instaladas y visualizar, en tiempo real, el estado de cada luminaria.  
- Permite además realizar múltiples operaciones sobre las luminarias del Sistema. 
- Operaciones principales:  

o Visualizar la posición de cada luminaria y su estado, sobre planos de la instalación. 
o Generar informes con el estado actual y de los test realizados. 
o Envío de alertas por mail, con posibles errores. 
o Envío de comandos a luminarias o grupos de luminarias (Encendidos/Apagados, Test, Reset…). 
o Gestión de luminarias del Sistema Alioth (pictogramas adaptativos). 

 
A continuación, se explican los diferentes menús de la interface de usuario. 
 
La interfaz de usuario, permite conectarse a una central de control, para Gestionar el estado de una instalación. 
 

3.1 Comunicación entre la Central y la Interfaz de Usuario. 
 
Comunicación de la Central con la Interface de Usuario (IU). 
 
No se necesita ningún software adicional, el dispositivo está configurado como Web Server: 

- Ver la dirección IP que aparece en el Display de la central. 
- En la ventana del navegador (Chrome o similar), introducir la IP que aparece en el display de la central, 

seguido de “:” y el puerto 3030 (ejemplo: 10.0.7.172:3030). 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3.2 Menú Principal. 
 
Seleccionar: Idioma. 
Introducir: Usuario y Contraseña. 
Desde la página de inicio de sesión, el usuario puede cambiar el idioma de la interfaz al idioma seleccionado. 
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3.3 Tutorial. 
 
La aplicación dispone de un tutorial, que irá guiando, paso a paso, a crear una instalación desde cero, con todos 
los pasos necesarios de cada menú. 
 
Iniciar Tutorial: 

 
Al pulsar esta tecla, se inicia el tutorial, indicando los menús que hay que ir completando para tener cualquier 
instalación creada desde cero. 
 

 

 
 
El tutorial dispone de los botones “Anterior” y “Siguiente” para retroceder o avanzar en el tutorial. 
 
También, se puede seguir el tutorial, pulsando sobre cualquier menú y nos indica lo que hay que hacer en ese 
menú seleccionado. 

 
 
Finalizar tutorial: 
Al pulsar “Finalizar Tutorial” se cierra el asistente del sistema. 
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3.4 Menú Inicio. 
 
Pantalla informativa con el resumen del estado de la instalación. 
 

Luminarias correctas:  Cantidad de luminarias, reconocidas y sin errores. 
Luminarias a revisar:  Cantidad de luminarias con error que deben ser revisadas. 
Luminarias en la instalación:  Cantidad total de luminarias de la instalación. 

 
Además, aparece información resumida de los próximos test a realizar; de los últimos mantenimientos realizados y 
atajos para tests, mantenimiento y planos. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3.5 Menú Gestión. 
 
En este menú están las opciones de configuración de la Interfaz de usuario, Usuarios, Edificios de la instalación, 
servidor SMPT y configuración de Email-Alertas, Conexión de la centra (cable, Wifi, SIM) y Actualizaciones. 
 

3.5.1 Usuarios. 
 
En este menú se configuran los usuarios. Se pueden, crear y borrar los usuarios que cada cliente necesite para 
gestionar el sistema de iluminación de emergencias. 
 
Hay 4 roles diferentes para gestionar el sistema:  

 
Administrador:  tiene derechos para navegar por todas las pestañas de la aplicación. 
Gestor:   igual que Administrador, pero no podrá borrar el usuario Administrador. 
Instalador:  podrá ver información necesaria para la realización de una instalación. 
Operador:  podrá visualizar la información, programar tests y anotar mantenimientos. 

 
Para crear un usuario, pulsar sobre el botón de” Crear Usuario” e introduce la información que solicita la aplicación  
(Es necesario tener creados los edificios o plantas de la instalación a gestionar, para poder dar permisos, de que 
edificios se les permite el acceso). 
 
Los perfiles creados se pueden editar o eliminar pulsando en los iconos que están en la columna “Acciones”. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
12 

 

3.5.2 Organizaciones y Edificios. 
 
La Central de control, gestiona luminarias instaladas en un edificio, por tanto, se necesita tener asociado un edificio 
a la instalación. Una Central puede gestionar diferentes edificios. 
 
En este menú “Organizaciones y Edificios” se crea el/los edificio/s, añadiendo los usuarios (existentes) necesarios 
para su control. 
 
Para crear edificio”, pulsar sobre el botón de” Crear Edificio” e introducir la información solicitada por la aplicación.  
Se pueden modificar o eliminar edificios, así como los usuarios asociados. 
 
IMPORTANTE: Al eliminar el edificio, se elimina toda la información del edificio, luminarias, planos, configuración. 
 

 

3.5.3 Email y alertas. 
 
La central envía automáticamente alertas e informes sobre el estado de las luminarias de la instalación, por correo 
electrónico, a las personas designadas. 
 
Para el envío automático de notificaciones por correo electrónico, se requiere la configuración del servidor SMTP. 
El sistema permite la generación de dos tipos de notificaciones: 
 

• Alertas automáticas: Se envían cuando la central supera un umbral de errores predefinido (configurable). 

• Informes automáticos: Se generan y envían periódicamente (frecuencia configurable) con el estado de la 
central o la instalación. 

 
Si necesita enviar correos electrónicos automatizados a varios correos electrónicos, deben estar separados por ";" 
sin espacios entre los correos electrónicos (ejemplo: correo1@mail.com;correo2@mail.com). 
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3.5.4 Configuración Central. 
 
La central se puede controlar localmente o de forma remota (webserver). El acceso remoto puede ser: 

• Cableado: Configuración en la central para conexión por red Ethernet (cable). 

• Inalámbrico: Configuración de la red Wi-Fi del edificio para conexión inalámbrica. 

• SIM (Requiere SIM y dongle USB externo, no incluido): Configuración de la SIM conectada a la central por 
USB a través del dongle para comunicación celular. 

 
La fecha y hora del panel de control son configurables manual o automáticamente. 
 

 

3.5.5 Upgrade. 
 
Este menú permite la actualización del sistema. Se podrá seleccionar el fichero con imagen de software (nueva 
versión) y pulsar actualizar. 
 
Además, en la parte inferior de la pantalla puedes ver las versiones de software de los artefactos relacionados con 
el sistema. 
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3.6 Menú Puesta en marcha. 
 
En los menús “Puesta en marcha” están todas las funciones necesarias para la realización de la puesta en 
marcha de la instalación. Los menús disponibles son: Gestión de planos, Descubrimiento, Planos, Listado de 
luminarias, Grupo de luminarias. 
 

3.6.1 Gestión de Planos. 
 
En este menú se cargan los planos o dibujos del edificio. La carga se hace por “planta” (o nivel). Los formatos de 
plan que admite la aplicación son: SVG y PNG. 
Para cargar los planos: 

A.- Seleccionar el edificio, al que se le van a cargar los planos correspondientes (plantas). 
B.- Pulsar “Crear planta”, e iIntroducir nombre de la planta. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
C.- Aparecen opciones para cargar plano, modificar y eliminar. 
CARGAR PLANO: Pulsar Seleccionar archivo, Cargar (previsualización), Aceptar (cargar plano en Central). 
Para modificar o cambiar el plano, pulsar en “Cambiar mapa”, y seleccionar un nuevo plano. 

 

 
 

 
 
 
 

Importante: el “ID del plano” es un número que genera la aplicación cada vez que carguemos un plano. 
Cada plano tiene una identidad diferente. El ID es necesario para la carga masiva de luminarias. Debe 
anotarse en la plantilla CSV para relacionar las luminarias a cada plano. 
 
Acciones que se pueden realizar en este menú: 

• Modificar el plano: Pulsar para modificar nombre del plano, cambiar de edificio. 

• Eliminar el plano: Pulsar para eliminar el plano. 
                        Nota: Al eliminar plano, las luminarias de ese plano se eliminan del sistema. 

 



 

 
15 

 

3.6.2 Descubrimiento. 
 
En este menú se pueden realizar las siguietes acciones: 

 
A.- Pre-carga masiva de luminarias en la Central. 
 
B.- Pre-carga manual de luminarias (de una en una, sobre el plano seleccionado). 
 
C.- Gráfico-Resumen, con los diferentes estados de las luminarias de la Central. 
 
D.- “Activar Dispositivo” Iniciar el descubrimiento en la Central, de las luminarias instaladas.  

 
 

 
A.- Pre-carga de luminarias por archivo (CSV). 
 
Esta función sirve para cargar todas las luminarias de una instalación de una vez (números de serie, coordenadas 
de ubicación en el plano). 
 
Se utiliza una plantilla en Excel, para la carga de luminarias: “Plantilla.CSV” (se prepara previamente antes de la 
carga en la Central). 
 
Se prepara a partir de datos extraídos de AutoCAD o introducidos manualmente. Proceso: 

1/ Se extraen los números de serie, de cada plano/planta (números serie y MAC, es el mismo valor). 
2/ Se extraen las coordenadas de esos números de serie (limpiar y dar formato a datos extraídos). 
3/ Se añaden esos datos, de “números de serie” y “coordenadas” en la “plantilla.CSV”. 
4/ Se añade en la plantilla, la “ID del plano”, identidad de cada plano de la instalación (ver estas ID, en menú-
Puesta en marcha-Gestión de planos). 
5/ Resto de columnas del “plantilla.CSV”, no se modifican. 

 

 

“Plantilla.CSV” 
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B.- Pre-carga manual de luminarias (de una en una). 
 
Esta función se utiliza para añadir luminarias, de forma individual, a la Central. Se debe seleccionar previamente el 
plano donde se van añadir las luminarias (Seleccionar Edificio y Planta). 
 
Al crear la nueva luminaria, en el plano correspondiente, la añade en la parte superior izquierda (coordenadas 0,0). 
 

 
C.- Gráfico de estado de las luminarias. 
 

- Luminarias precargadas:  Cantidad luminarias cargadas con la plantilla o manualmente. 
- Luminarias descubiertas: Cantidad luminarias descubiertas por la Central. 
- Luminarias coincidentes: Cantidad luminarias que coinciden en “cargadas” y “descubiertas”. 
- Luminarias no cargadas: Cantidad luminarias “descubiertas”, pero no están precargadas (nuevas). 
- Luminarias no descubiertas: Cantidad luminarias precargadas, pero no se han descubierto (a revisar). 
- Listado inferior (No Cargadas): Nuevas. Luminarias Instaladas-Descubiertas, pero no están en Plano.  

 

 
D.- Activar la puesta en marcha.  
 

 - Pulsar “ACTIVAR DISPOSITIVO” para iniciar el descubrimiento de las luminarias instaladas. 

La central inicia el proceso de búsqueda de luminarias de la instalación. La duración del proceso de 
reconocimiento dependerá de la cantidad de luminarias instaladas, y de los saltos que haya entre ellas. 
Normalmente, todas las luminarias estarán añadidas a la Central en minutos. 
 
El resultado del reconocimiento se puede ver en tres sitios: 

1/ Gráfico del menú Descubrimiento. 
2/ Listado de luminarias del menú Puesta en marcha. 
3/ Planos del menú Puesta en marcha. 

 
Al finalizar el reconocimiento, debes pulsar en el botón “DESACTIVAR DISPOSITIVO” para finalizar el 
descubrimiento de las luminarias instaladas. Esto se hace para cerrar la malla de telecomunicación, no añadir 
más luminarias y por motivos de seguridad; para proteger la instalación de accesos externos. 
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3.6.3 Plano. 
 
En este menú podemos visualizar los planos del Edificio, con las luminarias posicionadas en su lugar y en el color 
que corresponda según su estado. 
 
Proceso previo para visualizar el plano: para poder visualizar los planos, hay que cargar previamente los planos en 
formato SVG o PNG, en el menú “Puesta en Marcha – Gestión de Planos.” Ver punto 3.5.1. 
 

 
Las luminarias tienen un código de colores para mostrar el estado de las mismas: 

VERDE  Estado luminaria “Correcta”   (Comunicando y sin errores). 
ROJO  Estado luminaria “Error”   (Comunicando y con algún error). 
GRIS   Estado luminaria “Sin comunicación” (No hay comunicación con la Central). 

 
Filtro:     este menú permite filtrar por edificio y planta. 
 
Escala:  se puede modificar el tamaño de visualización del icono de la luminaria, moviendo el punto de la 
línea azul. Cuanto más a la izquierda más pequeño y cuanto más a la derecha, más grande. 

 
Acciones:  en la parte inferior derecha, hay un desplegable con comandos. El comando seleccionado se 

ejecutará en la luminaria o luminarias, previamente seleccionadas sobre el plano.  
 
Para seleccionar más de una luminaria, pulsar la tecla CTRL.  
 
Si se hace doble click sobre el icono de cualquier luminaria, se abrirá una ventana con información 
y un desplegable comandos para ejecutarlos sobre esa luminaria.  

← Filtro de planos a visualizar. 
 
 
← Escala visualización iconos luminarias. 
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Al ejecutar el comando muestra mensaje con la ejecución “Realizada” o “No Realizada”. 

 
Edición:  Al pulsar en el icono de “Edición” (ojo blanco sobre fondo verde), se puede mover la/s luminaria/s 

de posición. 

 

3.6.4 Listado. 
 
En este menú aparece una relación de luminarias asociadas a la central. Se pueden filtrar por “Edificio” y por “Planta”. 
 
En la lista, aparece la información y el estado de cada luminaria. Además, podemos realizar acciones, editar, eliminar 
o localizar luminarias sobre el plano. 
 
Al igual que hacíamos en el menú “Descubrimiento”, aquí también podemos añadir luminarias a la malla de forma 
individual.  
 
Los iconos disponibles en este menú son: 

 
1/ Crear luminaria: Menú para añadir luminarias, de forma individual, a la Central. 
 
2/ Iconos: Editar datos de la luminaria, Eliminar luminaria o Localizar luminarias sobre el plano. 
 
3/ Filtro:     Selección del listado a visualizar. 

 

Icono de Edición 
(Mover luminarias sobre el plano) 

← Acciones o Comandos sobre las luminarias seleccionadas 

Respuesta al comando ejecutado ↓ 

Auton
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Selección:  cuadro blanco que permite seleccionar o deseleccionar luminarias. Si se pulsa en el cuadro de los 

títulos de la tabla, se seleccionarán/deseleccionarán todas las luminarias. 
 
Nº Serie: Número único que identifica cada luminaria (no se puede repetir).  

Este número aparece en el embalaje y en cada una de las luminarias. 
 
MAC:  MAC address de luminarias (Para el sistema SmartZ, el MAC coincide con el Serial Number). 
 
Plano:  Nombre de la Planta donde está ubicada la luminaria. 
 
Descripción: Información adicional, de la ubicación de la luminaria dentro de cada planta. El usuario podrá 

añadir la descripción que considere a cada elemento de la lista. 
 
Wireless: Tipo de comunicación (Wireless o cableada). 
 
Descubierta: Luminaria reconocida en la central (Descubierta o No Descubierta). 
   Descubierta:  luminaria descubierta por la Central. 
   No Descubierta: luminaria no descubierta por la Central. 
 
Precarga: Cargada:  Luminaria Cargada en Central con fichero XLS o manualmente. 

No Descubierta:  Luminaria No Cargada en Central (Nueva, en la instalación y No está en planos-
plantilla). 

 
Check:  Situación de la luminaria en la instalación: 
   Coincidente:  Luminaria Cargada y Reconocida en Central. 

 No Coincidente: Luminaria No Cargada y Reconocida en Central (Nueva, en la instalación y 
No está en planos-plantilla). 

 
Conectada: Luminaria reconocida en la Central. (Descubierta por la Central). 
   Conectada:  Luminaria Cargada y Reconocida en Central. 
   No Conectada: Luminaria Cargada y No Reconocida en Central (Nueva en Central). 
 
Estado:  Estado de la luminaria. 
    Alert:  En alerta (Correcta). 
    Emergencia: En Emergencia 
 
Errores:  si la luminaria tiene algún error, su icono cambia a color ROJO. Tipos de errores: 
 

Autonomía 2en1:      Autonomía inferior a la nominal. (Modelos 2en1) 
Autonomía:  Autonomía inferior a la nominal. 
Batería 2 en 1: Fallo de la batería. (Modelos 2en1). 
Batería:  Fallo de la batería. 
Power:  Falta de Tensión. 
Funcional:  Fallo de la luminaria. 
Nivel Batería:  Tensión de batería. 

 
Tipo de error:  Error de la luminaria. 
    Error:      Se detectó algún error, dentro de los tipos de errores. 
    No error:   Por defecto estará vacío cuando no haya errores en la luminaria. 
 
 Acciones:  Comandos para controlar las luminarias. 
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3.6.5 Grupo de Luminarias. 
 
Este menú sirve para realizar grupos de luminarias. El objetivo es, tener la posibilidad de enviar el mismo comando 
o programar tests a un grupo de luminarias que no tiene por qué ser una planta de un edificio. 
 

 
Para crear un grupo, pulsar en el botón “Crear grupo”. Aparecerá una nueva ventana, donde seleccionamos las 
luminarias que pasarán a formar parte del grupo. Se debe seleccionar de forma individual o todas y luego se pulsa 
en el botón “Aceptar”. 

 

3.7 Menú Monitorización. 
 
Este menú sirve para la llevar a cabo el MANTENIMIENTO de la instalación. Dentro del menú se podrá acceder 
a las siguientes ventanas: Plano, Listado de luminarias, Test, Resultados, Reports. 
 
Este menú es muy similar al de “Puesta en marcha”, pero, dependiendo de los perfiles de usuario, se visualizarán 
unos u otros. 
 

3.7.1 Plano 
 
Es el mismo menú que el de “Puesta en Marcha - Planos”, ver la explicación en el apartado:  3.6.3 . 
 

3.7.2 Listado 
 
Es el mismo menú que el de “Puesta en Marcha – Listado”, ver la explicación en el apartado:  3.6.4 . 
 

3.7.3 Test 
 
Este menú se utiliza para configurar y programar los test de las luminarias. La aplicación, una vez programada hace 
que el mantenedor cumpla con las pautas establecidas en la normativa para la realización de los ensayos y el 
mantenimiento. 
 
Tipos de Test:  
 
Existen dos tipos de test a realizar sobre las luminarias de emergencia: 
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- Test de Autonomía (Duración del test, 1h, o 2h, o 3h, o 5h): 

 
Un test de autonomía, es una prueba para determinar cuánto tiempo una luminaria de emergencia puede 
funcionar con su propia fuente de energía (batería) en caso de un corte de energía. 
 
Esencialmente, se comprueba si la luminaria puede proporcionar la iluminación necesaria durante el tiempo 
especificado por las normas de seguridad (1h, 2h, 3h, 5h).  
 

- Test funcional (Duración del test, 5 minutos): 
 
Comprueba el correcto funcionamiento general de la luminaria. 
 
Básicamente, se comprueba si la luminaria se enciende y funciona como debería cuando se necesita. 

 
El resultado de los test queda registrado en la luminaria. Esta información es transmitida a la central de control cada 
vez que esta actualiza su información. 
 
Norma UNE-EN 50172: "Sistemas de alumbrado de emergencia". Esta norma europea especifica los requisitos de 
los sistemas de alumbrado de emergencia, incluyendo las características de las luminarias, las baterías y los equipos 
de control. También establece las pautas para la realización de los ensayos y el mantenimiento.  
 
Periodos de realización de los test:  
 
En cumplimiento con la norma UNE-EN-50172. “Sistemas de alumbrado de Seguridad”. 
  
Obliga a: 
 
 - Revisión anual de la autonomía (duración de la batería).  “Test autonomía”  ANUAL 
  

- Revisión mensual del funcionamiento de la luminaria.     “Test funcional”  MENSUAL 

  
Lista de Test: 
 La lista que aparece en la parte derecha de la pantalla son los test que ya han sido programados.  

En la tabla, se permite editar los parámetros de repetición, deshabilitar los test o incluso borrarlos. 
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Programar Test (Se pueden crear múltiples Test): 
 Filtro:    Seleccionar mediante el filtro, el edificio y plantas (normalmente, filtrar TODAS). 
 Nombre del Test:  Nombre para identificar el Test. 
 Tipo de Test:   Autonomía o Funcional. 
 Intervalo de repetición:  Periodo en días para volver a realizar el Test de manera automática. 
 Habilitar Test:    Permitir que se ejecute e, test (o Deshabilitar para no realizarlo). 
 Pares/Impares:   Al seleccionar, el test se realiza, en a la fecha fijada, a las luminarias “Pares”, y  
    pasadas 24h, de forma automática, realiza test a luminarias “Impares”.  
    El objetivo de esta opción, es no dejar una instalación, con las baterías descargas 
    en todas sus luminarias. 
 Fecha inicio:   Fecha para iniciar el test. 
 Selección grupos:  Ejecutar test a luminarias del grupo/s seleccionado. 
 Selección luminarias:  Ejecutar test a luminarias seleccionadas. 
 Enviar:    Salvar/Grabar el Test para su ejecución (se añade al listado de test a ejecutar). 
 Borrar:    Eliminar los datos introducidos. 
 
 

3.7.4 Resultado. 
 
Este menú se utiliza para consultar los resultados de los test realizados. Se pueden filtrar los test por luminaria 
seleccionando el número de serie en el filtro “luminaria”. Una vez seleccionada, aparecerá abajo la lista de tests 
realizados a esa luminaria y el resultado de los mismos. 
 

 
Haciendo clic en cualquiera de los elementos de la lista, podremos ver los resultados específicos de cada prueba. 
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3.7.5 Reports. 
 
Este menú sirve para generar informes del estado de las luminarias de la instalación. Los informes, pueden 
exportarse en formato PDF y se pueden enviar por correo electrónico de forma periódica. 

 
Crear Report 
 Tipo de Report:  se pueden generar dos tipos de informes: 

         1/ Actual:     Genera informe con el estado actual de la instalación. 
2/ Histórico: Genera informe con el estado de la instalación, entre dos 
fechas. 

 Edificio:   Selecciona la parte de la instalación que quieras añadir al informe. 
 Luminarias con y sin errores: 

Por defecto genera informes con luminarias “con errores”, pero, también permite 
añadir al informe, las luminarias sin errores, muy útil en el caso de querer 
registrar el buen funcionamiento de la instalación para auditorías. 

 Mantenimientos: Se añaden al reporte, las tareas anotadas, en el menú de Mantenimiento. 
 Crear report:  Genera el reporte, lo crea en PDF, una vez generado, pulsar para descargarlo.  
 Borrar:   Eliminar los datos introducidos. 
Reports 
 Datos Generales: Información que aparece en el informe (Edificio, IP, Usuario, Fecha informe). 
Exportar a PDF: 
 Pulsar para descargar el PDF. 
Mail de envío de Reportes: 
 Ventana para configurar el envío por mail de informes de la instalación, de forma automática.  
 
 
La central permite el envío de alertas e informes del estado de las luminarias de la instalación, mediante el envío 
automatizado de mails a las personas que se indiquen. 

 
Es necesario configurar el servidor de correo SMPT, para el envío automático de mails. 
Alertas automáticas: Cuando la Central supera un umbral de errores (configurable), envía mail de alerta. 
Informes automáticos: Periódicamente (configurable) envía mails con el estado de la Central o instalación. 
Ver apartado de configuración de mail: 3.4.3 
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3.8 Mantenimiento. 
 

3.8.1 Listado. 
 
En este Menú muestra registro de mantenimiento preventivo y correctivo, realizados a luminarias de la instalación. 
 
La norma UNE-EN 50172, establece la necesidad de mantener registros de las inspecciones y ensayos realizados 
en los sistemas de alumbrado de emergencia (en formato manual o digital). 
 
Se debe incluir una información mínima como, la fecha y hora de la inspección o ensayo, la identificación del 
equipo ensayado, el resultado del ensayo y la persona que lo realiza. 

 
Filtros: 
 
 Filtro:    Seleccionar mediante el filtro, el edificio y plantas (normalmente, filtrar TODAS). 
 Luminaria:   Luminaria, sobre el que se realiza la acción. 
 
Lista de Mantenimientos: 
Listado con las acciones de mantenimiento realizadas. 
 
Crear mantenimiento: 
Ventana donde nos permite rellenar lo datos del mantenimiento de la luminaria o equipo, seleccionado. 

 
Fecha:   Fecha de la acción. 
Operador:  Perfil del operador que realiza la acción. 
Tipo:   Acción realizada (Correctiva, Preventiva, Modificación, Otros). 
Acción:   Desplegable, con la Tarea realizada. 
    (Acciones o tareas predefinidas, en el menú de “Acciones”). 
Descripción:  Detallar la acción realizada, mediane una descripción más completa. 
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3.8.2 Acciones. 
 
Existe una lista de acciones predefinidas, que la aplicación muestra por defecto. Esta lista sirve para tener una base 
de acciones que poder seleccionar. Si la acción que quieres llevar a cabo no está dentro de las predefinidas, debes 
pulsar el botón “Crear Acción” y añadirla a la base de datos. 
 
Las acciones, se pueden filtrar por, Correctivas, Preventivas, Modificaciones u Otros. 

3.8.3 Logs. 
 
En esta ventana se puede ver el listado de los eventos generados en el Sistema. 
 
Pueden ser eventos: 
 ZWP  (Relacionados con el Sistema de comunicaciones Smartz-Wireless). 
 
 System (Relacionados con el Sistema o Software de la Central). 
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3.9 Backup. 
 
En este menú se pueden generar o importar Backups de la instalación. 

  
 
Generar backup: 
 
Crea un backup de toda la instalación y descárgalo en la carpeta de tu oredenador que quieras. 

 
Importar backup: 
 
Permite importar un backup desde una carpeta seleccionada. 

 
 
Acciones: 
 
 Actualizar información. 
 
 Eliminar backup. 
 
 Descargar backup a la carpeta seleccionada. 
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3.10 Alioth. 
 
Estos menús son para la gestión de luminarias adaptativas del ecosistema SmartZ. Alioth es el sistema adaptativo 
de gestión de la evacuación, el cuál ajusta las rutas de evacuación en tiempo real, evitando aglomeraciones y guiando 
a las personas de forma ordenada. 
 

3.10.1 Puesta en marcha. 
 
Menu para la visualización de luminarias y carga masiva mediante CSV.  El proceso es igual que en, sección 3.6.2. 
 

 
Lista de luminarias: 

Lista de luminarias Alioth disponibles en la instalación. 
 
Editar luminarias: 

En esta ventana podemos modificar los datos de la luminaria: 
 

 
 ID:    Identificador de la luminaria. 
 Nombre:   Nombre asignado al dispositivo. 

Pictograma de diseño:  al abrir el desplegable, se mostrarán los pictogramas disponibles. 
(Arriba, Abajo, Izquierda, Derecha, Sin salida. Contactando con el equipo 
técnico de Zemper, se podrán añadir otras opciones). 

Brillo en "Alerta":  brillo de la luminaria cuando esta esté en Alerta (No en Emergencia). 
Activar actualización: Al habilitar esta opción, se mantienen los valores predeterminados. 
 

3.10.2 Evacuación 
 
La misma operación que la pestaña de inicio, excluyendo la precarga masiva. 
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4 CREACIÓN DE PLANOS Y PLANTILLA CARGA DE LUMINARIAS. 
 
La plantilla requerida para la carga masiva de luminarias tiene formato .CSV, y puede abrirse y editarse con Microsoft 
Excel. 
 
En esta plantilla debe aparecer la lista con todas las luminarias disponibles en la instalación y que se van a cargar 
en la Central. 
 
El instalador deberá anotar los NUMEROS DE SERIE de las luminarias y extraer del fichero CAD las 
COORDENADAS de las luminarias en el plano referenciadas a unas coordenadas 0,0. 
 
Son necesarios los siguientes puntos: 
 
- Plano MARCO (AutoCAD), dentro de este marco se inserta el plano o planta (ajustando el tamaño del plano dentro 
de este marco). 
  

El plano marco, es un marco predefinido, con: 
   

Coordenada 0,0 - Marco (Rectángulo) con esquina superior izquierda en la coordenada 0,0. 
   

Tamaño del rectángulo 7680 x 4320. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
- Plano PLANTA (AutoCAD), con cada luminaria posicionada sobre el plano y con su número de serie. 
 

 El plano con la planta, tiene que ponerse dentro del Plano MARCO (marco predefinido). 
 

  Copiar el plano de la planta, dentro del Rectángulo-Marco (ajustar escala, para que quede dentro). 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

(0,0) 

7680 

4320 
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- EXTRACCIÓN DATOS, Obtener los números de serie y su coordenada. 
 

 (Autocad) Menu-Anotar-Extraer datos. 
 

Seleccionar Crear plantilla, abrir plantilla, Incluir dibujo actual. 
 
Seleccionar “Objetos” (Objeto, donde está el número de serie y su coordenada) 

     (normalmente es Objeto: “Texto” o “TextoM”). 
    

Seleccionar “Propiedades del Objeto” (Dato a extraer del objeto, número y coordenada) 
 normalmente es Propiedad: “Contenido” o “Valor” y “Posición X”-“Posición Y”). 

    
Exportar los datos obtenidos a Excel (.xls). 
    
Repetir pasos, para otras plantas o planos. 

 
- TRATAMIENTO DATOS obtenidos. Dejar solo columnas con números de serie y coordenadas. 
 
 La hoja Excel exportada con datos del plano, se eliminan datos que no interesan. 
 
 Al final el resultado tiene que ser una Excel, con una columna con el número de serie y otras dos columnas 
 con las coordenadas de cada número. 

 
Datos extraídos (tratados)                     Datos tratados y puestos en la Plantilla a cargar en la Central 
 
 
- PLANTILLA.CSV con datos a cargar en la Central. 
 
 Columnas con datos siempre fijos, no cambiar nombres de columnas son fijos. 
 

 
 - Descripción de la información de las Columnas (OBLIGATORIAS): 

• MAC y SERIAL NUMBER: (mismo nº) Pegar los datos de Numero de serie (limpio, solo el número). 

• COORDINATE X, COORDINATE Y: Pegar los datos de las coordenadas (en valor absoluto y valor 
entero, es decir: sin negativos y sin comas). 

• DESCRIPTION: Luminaria, Detalles de la posición, Habitación, Ubicación. 

• WIRELESS:  Normalmente “true”. valor para luminarias SmartZ. (“false” para luminarias ZD+). 

• DISCOVERED: Normalmente “false”. Luminarias “No descubiertas” por la Central. 

• PRESENT:  Normalmente “false”. Luminarias “Presentes” en la Central. 

• MAPID:  Normalmente “1”. Valor que da la API, por cada Plano cargado, cada plano un ID. 

• LOCATION: Ubicación, planta. 

• PICTOGRAM: (Luminarias Alioth) Valor del tipo de pictograma a mostrar. 

• BRIGHTNESS: (Luminarias Alioth) Valor del brillo del pictograma. 
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- PLANO.SVG a cargar en la Central. 
 
 Además de cargar la plantilla con los números y coordenadas, es necesario cargar el plano donde 
 automáticamente nos colocará e icono de luminaria, lo mostrará sobre el plano en la ubicación 
 correspondiente de cada luminaria. 
 
 CONVERTIR plano de formato DWG a formato SVG. (conversor online o programa de Zemper 
 “convierteplanos.exe”). La central admite formatos SVG o PNG. 
 
 El plano que contiene el marco y el plano de la planta, lo convertimos a SVG, para que nos coloque los 
 iconos de luminarias en las mismas coordenadas del plano, por ello hemos extraído el número de la 
 luminaria y su coordenada, para que ahora la Central pueda posicionarlas automáticamente sobre el plano 
 cargado en la Central. 
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5 PUESTA EN MARCHA de una instalación desde cero. 
 
Un resumen de los pasos a seguir para una puesta en marcha, son: 
 

1. Planos con números de serie. 
 

2. Extraer números de serie de los planos y coordenadas. 
 

3. Realizar plantilla para cargar luminarias en Central o añadir manualmente una a una. 
 

4. Convertir planos a SVG. 
 

5.1 Opción 1: Puesta en marcha, siguiendo el tutorial.  
 
La aplicación dispone de un tutorial, que nos guiará por todos los menús, paso a paso. Para iniciar el tutorial, pulsa 
sobre el botón “Inciar Tutorial”. 
 
Iniciar Tutorial:  

 
Al pulsar, se inicia el tutorial, indicando los menús que hay que ir completando para crear nuestra instalación. 
 

5.2 Opcion 2: Puesta en marcha. 
 
Previamente a la puesta en marcha, se debe disponer de los siguientes documentos: 

- Planos (Autocad.DWG) con numeros de serie de luminarias, convertidos a formato SVG. (Ver punto 4). 
- Plantilla (Excel.CSV) con numeros de serie, coordenadas. (Ver punto 4). 

 
Iniciar la aplicación de gestión de sistema:    por defecto,   usuario: manager   contraseña: Zemper. 

✓ Crear usuarios:   
 Menú – Gestión   “Crear usuario” ( o dejar por defecto el inicial). 

✓ Crear edificio: 
  Menú – Gestión  “Crear Edificio”  (Nombre de la Instalación).   

✓ Crear planos del edificio: 
  Menú – Puesta en marcha – Gestión de planos “Crear planta” (Cargar planos del Edificio). 
  Al crear un plano, la aplicación genera un “ID” (cada plano tendrá un ID), esta ID, hay que añadirla 

en la columna “mapID” de la plantilla Excel.CSV. 
✓ Cargar Luminarias del Edificio: 

  a) Carga AUTOMÁTICA de luminarias todas la de la plantilla, instalación completa. 
 Menú – Puesta en marcha – Descubrimiento “Seleccionar archivo (Plantilla)” y “Cargar”. 
 

  b) Carga MANUAL de luminarias, una a una.  
  Menú – Puesta en marcha – Descubrimiento “Crear luminaria”. 
 

✓ Descubrir luminarias del Edificio: 
  Menú – Puesta en marcha – Descubrimiento “Activar Dispositivo”. 
  Inicia el descubrimiento de las luminarias de la instalación. Al finalizar “Desactivar dispositivo”. 

✓ Estado de luminarias: 
  Menú – Puesta en marcha – Descubrimiento. 
  Gráfico con resultado de luminarias descubiertas. 
  Menú – Puesta en marcha – Listado. 
  Listado con resultado de luminarias descubiertas. A revisar, Errores, Información, …. 
  Menú – Puesta en marcha – Plano. 
  Planos con iconos de luminarias, con resultado de luminarias descubiertas, Errores,… 
  Menú – Inicio. 
  Gráfico con resultado de luminarias descubiertas, a revisar. 

✓ Realizar copia Backup de la instalación: 
 Menú – Backup  “Generar backup” 
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6 MANTENIMIENTO DE INSTALACION. 
 
Con la aplicación del sistema SmartZ se puede registrar los mantenimientos preventivos y correctivos, realizados a 
las luminarias o Sistema de la instalación. 
 
La norma UNE-EN 50172, norma europea, especifica los requisitos de los sistemas de alumbrado de emergencia, 
incluyendo las características de las luminarias, las baterías y los equipos de control. También establece la necesidad 
de mantener registros de las inspecciones y ensayos realizados en los sistemas de alumbrado de emergencia.  
 
Se debe incluir una información mínima como, la fecha y hora de la inspección o ensayo, la identificación del equipo 
ensayado, el resultado del ensayo y la persona que lo realiza. 
 
"Sistemas de alumbrado de emergencia".  

 
Periodos de realización de los test:  
 
En cumplimiento con la norma UNE-EN-50172. “Sistemas de alumbrado de Seguridad” 
 
Obliga a: 
- Revisión anual de la autonomía (duración de la batería).  “Test autonomía”  ANUAL 
- Revisión mensual del funcionamiento de la luminaria.   “Test funcional”  MENSUAL 

 
Realizar Mantenimiento de la instalación: 
 

✓ Configurar TEST periódicos en la Central. (Ver punto 3.8) 
 Menu – Monitorizacion – Test. 
 

✓ Crear Reportes del Estado de la instalación. 
  Menu – Monitorizacion – Reports. 
 

✓ Revisar instalación con los posibles errores de las luminarias: 
 Autonomía 2en1:      Autonomía inferior a la nominal. (Modelos 2en1). 
 Autonomía:  Autonomía inferior a la nominal. 
 Batería 2 en 1:  Fallo de la batería. (Modelos 2en1). 
 Batería:   Fallo de la batería. 
 Power:   Falta de Tensión. 
 Funcional:  Fallo de la luminaria. 
 Nivel Batería:  Tensión de batería. 
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GUIA DE MANTENIMIENTO DEL “SISTEMA SmartZ” 
FALLO CAUSAS SOLUCIONES 
Error de COMUNICACIÓN 
de todas las luminarias. 

Central de control bloqueada. - Apagar y encender la central de control.  Esperar a que la central de control actualice la información 
(5-10 minutos) 

 Central de control averiada - Sustituir la central de control. Cargar copia Backup de la instalación. 

Fallo de COMUNICACIÓN 
de una luminaria.  

Se ha perdido la comunicación 
momentáneamente, con una luminaria debido a 
interferencias en algún momento, en la 
comunicación. 
 

Esperar 24 horas y comprobar que el fallo de comunicación con esa luminaria. 
- Si después de un tiempo, desaparece el fallo de comunicación, este se ha debido a interferencias 
circunstanciales. El sistema funciona de forma correcta y no es necesario realizar acciones adicionales. 
- Si el fallo de comunicación se mantiene, más de 1 semana, la comunicación con esa luminaria se ha 
perdido (ver causas siguientes).  

 Se ha perdido la comunicación con una luminaria 
debido problemas de conexión 
 

- Comprobar que la luminaria esta correctamente alimentada (TENSION). 
- Reset luminaria: Desconectar de Tensión y de batería y volver a conectar. 
- Si el proceso finaliza correctamente. Luminaria OK 
- Si el proceso da error, revisar luminaria, número, ubicación. 
- Si el proceso vuelve a fallar, luminaria averiada. Ver punto “Luminaria averiada” 

 Luminaria averiada. 
 

- Si después de hacer las comprobaciones anteriores, persiste el error de comunicación, sustituir la 
luminaria. 
- Luminaria averiada. 
- Sustituir la luminaria con una NUEVA 
- Ver punto “Luminaria NUEVA” 
- Ver punto “Luminaria ELIMINAR”, luminaria averiada. 

Luminaria ELIMINAR  Eliminar luminaria averiada de la Central: Pulsar “Puesta en marcha – Listado”, seleccionar luminaria y 
pulsar “Eliminar”. Se inicia proceso de eliminar luminaria. 

Luminaria NUEVA - La luminaria no ha sido reconocida aun por la 
central de control o ha sido borrada. 
 
 

Anotar número de serie NUEVA luminaria. 
Añadir NUEVA luminaria en Central: Pulsar “Puesta en marcha – Descubrimiento- Crear luminaria” 
Posicionar NUEVA luminaria plano: Pulsar “Puesta en marcha - Plano”. Editar plano y mover luminaria 
a su posición, desactivar Editar planos.. 
Añadir al sistema: Pulsar “Puesta en marcha – Descubrimiento- Activar dispositivo”, al terminar proceso 
pulsar “Desactivar Dispositivo” 
Si es OK, añadida. 
No OK, Volver a Revisar luminaria, números. Repetir proceso hasta conseguir añadir la luminaria nueva. 

Luminaria con fallo de 
FUNCIONAL. 

- Durante el último test funcional realizado en la 
luminaria, la luminaria informa de fallo de la 
misma. 
- En la luminaria se indica este estado mediante 
los leds de estado. (led de error parpadeando). 

Realizar un nuevo test funcional, únicamente sobre las luminarias que marcan fallo funcional, con el fin 
de asegurar que el fallo se debe a problemas de la luminaria y no por causas circunstanciales. 
Menú “Monitorización - Listado”. Seleccionar luminaria, elegir acción: Test Funcional.  Pulsar enviar. 
- Si después de este test la luminaria corrige el fallo, la luminaria esta OK. 
- Si después de este test, la luminaria sigue marcando fallo, realizar los siguientes pasos: 
    Anotar luminarias con errores (Nserie) y ubicación en planos. 
- Luminaria averiada. 
- Sustituir la luminaria con una NUEVA 
- Ver punto “Luminaria NUEVA” 
- Ver punto “Luminaria ELIMINAR”, luminaria averiada. 

   

Luminaria con fallo de 
AUTONOMIA. 

- Durante el último test de autonomía realizado en 
la luminaria, la autonomía ha sido inferior a la 
marcada en la luminaria. 
- En la luminaria se indica este estado mediante 
los leds de estado. (led de error encendido fijo) 

- Realizar un nuevo test de autonomía, únicamente sobre las luminarias que marcan fallo de autonomía, 
con el fin de asegurar que el fallo se debe a problemas reales de la batería y no por causas 
circunstanciales. 
Menú “Monitorización - Listado”. Seleccionar luminaria, elegir acción: Test Autonomía.  Pulsar enviar  
- Si después de este test la luminaria corrige el fallo, la luminaria esta OK. 
- Si después de este test, la luminaria sigue marcando fallo, realizar los siguientes pasos: 
    Anotar luminarias con errores (Nserie) y ubicación en planos. 
    Sustituir la batería de la luminaria por una nueva, respetando las características de la batería, 
    indicadas en las instrucciones adjuntas con la luminaria. Desconectar TENSION y Cambiar batería. 
- Una vez sustituida la batería, conectar nuevamente la luminaria a TENSION. 
- Transcurridas al menos 24 horas, realizar un nuevo test de autonomía sobre esta luminaria. 
- Al término del test (1, 2, 3 o 5 horas según modelo), el fallo de autonomía se corrige de forma 
automática. 

 - La luminaria sigue indicando fallo de autonomía 
después de sustituir la batería y después de 
realizar el test de autonomía. 

- Luminaria averiada. 
- Sustituir la luminaria con una NUEVA 
- Ver punto “Luminaria NUEVA” 
- Ver punto “Luminaria ELIMINAR”, luminaria averiada. 

Luminaria con fallo de 
BATERIA. 

- Batería mal conectada o dañada. 
- En la luminaria se indica este estado mediante 
los leds de estado. (led de error encendido fijo) 

- Conectar correctamente la batería. 
- En caso de que la batería ya estuviese conectada, sustituir la batería por una nueva. 
- Una vez sustituida la batería, conectar nuevamente la luminaria a TENSION. 
- Transcurridos al 5-10 minutos, desaparecerá el error de batería. 
- Si el error no se corrige, luminaria averiada. 
- Luminaria averiada. 
- Sustituir la luminaria con una NUEVA 
- Ver punto “Luminaria NUEVA” 
- Ver punto “Luminaria ELIMINAR”, luminaria averiada. 

Luminaria con fallo de 
POWER 

Luminaria sin TENSION. - Comprobar que la luminaria esta correctamente alimentada (TENSION). 
- Una vez conectada y transcurridos 5-10 minutos, desaparecerán los errores indicados. 

Luminaria indica que 
tiene TODOS LOS 
FALLOS posibles. 

- Error de comunicación puntual entre la central 
de control y la luminaria. 

- Si el error indicado por la luminaria se mantiene de forma permanente, luminaria averiada. 
- Ver punto “Error comunicación luminaria” 
- Si continúa indicando errores. Sustituir la luminaria con una nueva. 
- Luminaria averiada. 
- Sustituir la luminaria con una NUEVA 
- Ver punto “Luminaria NUEVA” 
- Ver punto “Luminaria ELIMINAR”, luminaria averiada. 

 
 
 
 
 


